
ATA 003/PROFNIT/2022

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
CURSO (COMISSÃO ACADÊMICA INSTITUCIONAL – CAI) DO MESTRADO 
EM PROPRIEDADE INTELECTUAL E TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA 
PARA INOVAÇÃO –  PROFNIT  –  PONTO FOCAL FLORIANÓPOLIS/UFSC, 
realizada no dia  três de março de dois mil e vinte e dois, com início às 14:00 horas 
em Sala Virtual na plataforma Microsoft  Teams, com a presença  dos seguintes 
membros: Prof. Alex Mussoi Ribeiro  (Coordenador do ProfNIT); Prof. Irineu 
Afonso Frey (Docente Permanente); Prof. Eduardo Luiz Gasnhar Moreira (Docente 
Permanente);  Profª. Clarissa Stefani Teixeira (Docente Permanente);  Prof. Fred 
Leite  Siqueira Campos (Docente Permanente); Prof. Mário Steindel (Docente 
Permanente); Prof.  Fernando Richartz (Docente Permanente)  e  o  representante 
discente  Alexandre  Barroso  Euzebio.  Item 1 – Comunicações –  A  coordenação 
solicitou a inclusão na pauta do item Recredenciamento do Prof. Irineu Afonso Frey, 
foi  aprovada por unanimidade. Item 2 –  Homologação do Calendário Acadêmico 
para 2022.1 –  O Prof. Irineu apresentou a proposta do calendário acadêmico 2022.1. 
Após apreciação foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 3 
–  Pedido de Desistência  do Curso –  Os seguintes  alunos solicitaram desistência  do 
curso: Gustavo Casagrande Brascher - Darlan Lingnau - Gabriel Grezoski Bitencourt - Gustavo 
Guilherme Back. Após apreciação sendo aprovado por unanimidade. Item 4 – Pedidos 
de Prorrogação de Conclusão de TCCs – Foram apreciados os pedidos de prorrogação de 
Carla  Cristina  de Souza e Fernando Müller.  Após manifestação dos respectivos professores 
orientadores, foi proposto a prorrogação do prazo por 6 meses contados a partir de 12/02/2022. 
Posto em votação foram aprovados por unanimidade.  Item 5 –  Pedido de Afastamento 
Doença  (do  próprio  Aluno) – A aluna Danielle  Regina  da  Natividade  Ferreira  apresentou 
atestado  médico  cujo  prazo  vai  até  14/05/2022.  Após  apreciação  foi  aprovado por 
unanimidade. Item 6 – Pedido de Transferência de Ponto Focal (2º Semestre) – A aluna do 
ProfNIT  Sergiana Alves da Silva do Ponto Focal UFMT solicitou transferência no segundo 
semestre  para  o  Ponto  Focal  ProfNIT  UFSC.  Após  análise  desta  solicitação  o  Colegiado 
deliberou pelo acolhimento em transferência da aluna restando apenas a confirmação de haver 
algum óbice nas normas de pós-graduação da UFSC.  Item 7 –  Pedido de Desligamento de 
Docente do ProfNIT - Ponto Focal UFSC – O Prof. Pablo Felipe Bittencourt solicitou o seu 
desligamento do ProfNIT do Ponto Focal UFSC, o que foi aceito por unanimidade. Item 8 – 
Assuntos Gerais – a) Entrega de Relatório de Seminário de TCC. O Prof. Mário relatou 
que  da  Turma  2021os  seguintes  alunos  ainda   não  encaminharam  o  formulário  de 
Projeto de TCC: Roberto da Silva Santil, Amanda da Costa Soares, Mario Anderson 
Frances e Alan Airton Coletto,  cujo prazo já  expirou.  Após discussões o Colegiado 
deliberou que os referidos alunos terão o prazo de até 30 dias a contar desta data para 
realizar o encaminhamento do referido formulário, preenchido de forma adequada. Os 
formulários dos demais alunos que cumpriram os prazos definidos pelo professor, terão 
seus formulários encaminhados à Comissão Acadêmica Nacional para análise e parecer. 
Os  alunos  que  não  cumprirem  o  prazo  adicional  de  30  dias,  serão  considerados 
reprovados na disciplina de Seminário de TCC. b) Oficinas de Boas Práticas. A Rede 
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ProfNIT  inicia  as  Oficinas  de  Boas  Práticas  em  16/03/2022  estendendo-se  até 
01/06/2022, neste sentido a coordenação salientou a importância da participação dos 
membros  do  Colegiado  nestas  Oficinas.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente 
agradeceu a todos presentes e assim encerrou a reunião às quatorze horas e cinquenta 
minutos da tarde, a qual eu, Michel Faria Cintra, lavrei a presente ata que será assinada 
pelos presentes. Florianópolis, 03 de Março de 2022.

Alex Mussoi Ribeiro Irineu Afonso Frey

Eduardo Luiz Gasnhar Moreira Mário Steindel

Clarissa Stefani Teixeira Fernando Richartz

Fred Leite Siqueira Campos Alexandre Barroso Euzebio
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